



SLOVENSKI STANDARD
SIST EN IEC 62933-2-1:2018/AC:2019
01-april-2019

Električne naprave za shranjevanje energije (EES) - 2-1. del: Parametri enot in preskusne metode - Splošne zahteve - Popravek AC

Electrical energy storage (EES) systems - Part 2-1: Unit parameters and testing methods - General specification

Elektrische Energiespeichersysteme - Teil 2-1: Einheitsparameter und Prüfverfahren - Allgemeine Festlegungen

Systèmes de stockage de l'énergie électrique (EES) - Partie 2-1: Paramètres unitaires et méthodes d'essai - Spécifications générales

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/48a152ba-19e9-4bf4-89ef-45bd511cd19f/sist-en-iec-62933-2-1-2018-ac-2019>

Ta slovenski standard je istoveten z: EN IEC 62933-2-1:2018/AC:2019-02

ICS:

27.010	Prenos energije in toplote na splošno	Energy and heat transfer engineering in general
--------	---------------------------------------	---

SIST EN IEC 62933-2-1:2018/AC:2019 en

iTeh STANDARD PREVIEW
(standards.iteh.ai)

[SIST EN IEC 62933-2-1:2018/AC:2019](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/48a152ba-19e9-4bf4-89ef-45bd511cd19f/sist-en-iec-62933-2-1-2018-ac-2019)

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/48a152ba-19e9-4bf4-89ef-45bd511cd19f/sist-en-iec-62933-2-1-2018-ac-2019>

EUROPEAN STANDARD
NORME EUROPÉENNE
EUROPÄISCHE NORM

**EN IEC 62933-2-
1:2018/AC:2019-02**

February 2019

ICS 13.020.30

English Version

**Electrical energy storage (EES) systems - Part 2-1: Unit
parameters and testing methods - General specification
(IEC 62933-2-1:2017/COR1:2019)**

Systèmes de stockage de l'énergie électrique (EES) - Partie
2-1: Paramètres unitaires et méthodes d'essai -
Spécifications générales
(IEC 62933-2-1:2017/COR1:2019)

Elektrische Energiespeichersysteme - Teil 2-1:
Einheitsparameter und Prüfverfahren - Allgemeine
Festlegungen
(IEC 62933-2-1:2017/COR1:2019)

This corrigendum becomes effective on 22 February 2019 for incorporation in the English language version of the EN.

iTeh STANDARD PREVIEW
(standards.iteh.ai)

[SIST EN IEC 62933-2-1:2018/AC:2019](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/48a152ba-19e9-4bf4-89ef-45bd511cd19f/sist-en-iec-62933-2-1-2018-ac-2019)

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/48a152ba-19e9-4bf4-89ef-45bd511cd19f/sist-en-iec-62933-2-1-2018-ac-2019>



European Committee for Electrotechnical Standardization
Comité Européen de Normalisation Electrotechnique
Europäisches Komitee für Elektrotechnische Normung

CEN-CENELEC Management Centre: Rue de la Science 23, B-1040 Brussels

Endorsement notice

The text of the corrigendum IEC 62933-2-1:2017/COR1:2019 was approved by CENELEC as EN IEC 62933-2-1:2018/AC:2019-02 without any modification.

iTeh STANDARD PREVIEW (standards.iteh.ai)

[SIST EN IEC 62933-2-1:2018/AC:2019](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/48a152ba-19e9-4bf4-89ef-45bd511cd19f/sist-en-iec-62933-2-1-2018-ac-2019)

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/48a152ba-19e9-4bf4-89ef-45bd511cd19f/sist-en-iec-62933-2-1-2018-ac-2019>

INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION
COMMISSION ÉLECTROTECHNIQUE INTERNATIONALEIEC 62933-2-1
Edition 1.0 2017-12IEC 62933-2-1
Édition 1.0 2017-12ELECTRICAL ENERGY STORAGE (EES)
SYSTEMS –SYSTÈMES DE STOCKAGE DE L'ÉNERGIE
ÉLECTRIQUE (EES) –Part 2-1: Unit parameters and testing methods –
General specificationPartie 2-1: Paramètres unitaires et méthodes
d'essai – Spécifications générales

CORRIGENDUM 1

Corrections to the French version appear after the English text.

Les corrections à la version française sont données après le texte anglais.

ITeH STANDARD PREVIEW
(standards.iteh.ai)

[SIST EN IEC 62933-2-1:2018/AC:2019](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/48a152ba-19e9-4bf4-89ef-45bd511cd19f/sist-en-iec-62933-2-1-2018-ac-2019)

5.2.1 Nominal energy capacity

In the first sentence, replace "5.1.2" by "5.1.3".

5.2.4 Expected service life

In the first bullet point, replace "nominal" by "actual".

5.2.5.1 Step response time

This correction applies to the French language only.

5.2.5.2 Ramp rate

In the second sentence, replace "2 %" by "10 %".

In the third sentence, replace "98 %" by "90 %".

6.2.3 Roundtrip efficiency test

In the fourth paragraph, replace "5.1.3" by "5.2.3".

6.2.6 Auxiliary power consumption test

In the first sentence, replace "5.1.2" by "5.1.3".